

Warszawa, dnia 09 września 2020 r.

**GŁÓWNY KSIĘGOWY
NADWIŚLAŃSKIEGO ODDZIAŁU
STRAŻY GRANICZNEJ
*im. Powstania Warszawskiego***

Egz. poj.

Zainteresowani Wykonawcy

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu techniki kryminalistycznej
- sprawa nr 14/FI/ZM/20*

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania od potencjalnego Wykonawcy, w brzmieniu przytoczonym poniżej, w trybie przewidzianym w art. 38 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Poniższe pytania dotyczą Części II przedmiotu zamówienia: Urządzenie do obserwacji zjawiska luminescencji antystockesowskiej:

Pytanie 1: Informuję, że udzielona w dniu 08.09.2020 odpowiedź jest odpowiedzią jedynie na pytania 1 i 2. Proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania 3 i 4, ponieważ promieniowanie podczerwone IR $\lambda=950$ nm nie jest widoczne dla ludzkiego oka. Ewentualnie prosimy o wskazanie do kontroli jakiego obiektu jest to urządzenie przeznaczone.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią udzieloną w dniu 08.09.2020 Zamawiający wymaga dostarczenia urządzenia spełniającego wymogi zawarte w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem


plk SG Witold DOROSZ